

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

ДУА ЧИТАЕМЫЕ В 15-Ю НОЧЬ МЕСЯЦА ШААБАН

Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.

Аззу биЛляхи мин аш-шайтани р-раджим. БисмиЛляхи р-Рахмани р-Рахим.

Ва с-саляту ва с-саляму аля Расулина Мухаммадин Сайиди ль-аввалина ва ль-ахирин. Мадад ѹа РасулюЛлах, мадад ѹа Садати асхаби РасулиЛлях, мадад ѹа Машайхина, Даструр Мавлияна Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх Мухаммад Назим аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-джамиийа.

Сегодня ночь пятнадцатого Ша'бана по нашему календарю. То, что нам известно и упомянуто в Коране, — это то, что это благословенная ночь. Всё, что произойдёт на протяжении одного года с каждым, записывается в эту ночь. По мудрости Аллаха ﷺ, Он ﷺ даровал знания людям. Но то, что знаем мы, — это ничто; даже не пылинка из знания Аллаха 'Азза ва-Джалля. Мы не можем даже сравнивать это.

Поэтому эту ночь мы отмечаем, мы делаем ду'a, чтобы быть в безопасности в этом году. В безопасности от чего? От куфра, от дурных поступков, от того, что вредит нам самим и вредит окружающим нас. Это то, о чём мы в первую очередь молим Аллаха ﷺ: чтобы Он не направил нас на дурной путь и не показал людям этот дурной путь. Это то, чего мы не желаем. Мы просим Аллаха ﷺ, пусть Аллах ﷺ никогда не сделает нас такими. Это очень важно.

Помимо этого, конечно, о чём бы вы ни пожелали, вы можете делать ду'a: о здоровой жизни, о достатке. Богатство — это тоже хорошо, но многим людям следует быть осторожными, когда они обладают богатством, чтобы не сойти с ума и не совершать недозволенное. Мы видим, что некоторые люди с деньгами сходят с ума. Некоторые люди без денег сходят с ума. Поэтому, если Аллах ﷺ даровал тебе [богатство], будь благодарен и осторожен в том, как тратить и куда направляться. Каждый раз ты должен расходовать с намерением ради Аллаха ﷺ. Не забывай об этом. Это очень важно. Когда ты делаешь так, за каждый пенни, который ты потратил на что бы то ни было, Аллах ﷺ воздаёт тебе. Если ты не помнишь об этом, в этом не будет бараката и не будет пользы. Польза — в том, что это [будет] для ахирата. Даже когда ты живёшь, и ты помнишь, что всё — ради Аллаха ﷺ, ради Аллаха ﷺ, ты можешь наслаждаться, ты можешь делать всё, что угодно, но намерение должно быть ради Аллаха 'Азза ва-Джалля. Не забывай. Благодари

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Аллаха ﷺ. Делай ради Аллаха ﷺ и благодари Аллаха ﷺ за то, что Он ﷺ даровал нам это.

А также [проси] иметь силы для поклонения, чтобы помогать другим, чтобы быть на пути Аллаха ‘Азза ва-Джалля. Но не думай, что это от тебя самого. Многие люди так думают. Это очень важно, потому что, если Аллах ‘Азза ва-Джалля не дарует тебе, ты не сможешь сделать ничего. Ты можешь быть очень умным, ты можешь закончить множество университетов, работать, то и сё, и всё равно не иметь ничего. Но когда Аллах ﷺ пожелает, даже если ты не умеешь читать, Он ﷺ дарует тебе. Ты должен знать это. Всё — от Аллаха ﷺ. Аллах ‘Азза ва-Джалля дарует одним людям, а другим — нет. Поэтому, когда у тебя есть что-то, ты не должен забывать Аллаха ‘Азза ва-Джалля. Ты должен всё время благодарить Его ﷺ. Потому что, когда ты благодаришь Аллаха ‘Азза ва-Джалля, Он ﷺ дарует тебе больше. «**لَنْ شَكَرْتُمْ لَأَزِيدَنَّكُمْ**», «Если вы будете благодарны, то Я непременно умножу вам [милость]» (Коран, 14:7). Так говорит Аллах ‘Азза ва-Джалля. Это очень важно.

Пусть Аллах ﷺ сделает этот год, ин ша’а-Ллах, годом бараката. Годом, ин ша’а-Ллах, также — Мавляна Шейх всегда говорил, что каждый раз мы должны просить Аллаха ﷺ ниспослать нам спасителя, чтобы спасти нас: Сайида аль-Махди, ‘алейхи-с-салям. Это очень важно. Сколько бы у тебя всего ни было, мы всё равно хотим, чтобы он пришёл, потому что мир оказался в очень плохом состоянии. Повсюду [всё] переплелось. Ты не можешь найти решение без Сайида аль-Махди, ‘алейхи-с-салям. Поэтому мы также всё время просим Аллаха ‘Азза ва-Джалля ниспослать его, чтобы покончить с угнетением в мире, ин ша’а-Ллах, чтобы установить справедливость и свет, ин ша’а-Ллах. Пусть Аллах ﷺ пошлёт его, ин ша’а-Ллах.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
2 февраля 2026 г. / 14 Ша’бан 1447 г.
Фаджр-молитва — шейх Назим Дерга; Лондон,
Великобритания